

Родился я 22 сентября 1920 года в деревне Балахча Кытмановского района Алтайского края. В Прокопьевском районе (а района-то тогда еще и не было) - с июня 1932 г. (совхоз «Зиминский»).

Писать стихи начал с 6-го класса (1935 г.). Первое стихотворение, «Парашютистка», было напечатано в июне 1938 года в газете «Большевистская сталь» («Кузнецкий рабочий») в городе Сталинске (Новокузнецке). Летом 1939 г. в сборнике (286 стр.) «Десять лет города

Слово юбиляру

Коротко о себе

угля и металла» (10000 экземпляров) было напечатано и мое стихотворение «Море - рожь».

В нашей районной газете печатаюсь с февраля 1963 года, т.е. уже 37 лет.

Что же было напечатано за эти 37 лет? Около двухсот стихов, разнообразных по жанру, форме и содержанию, поэмы «Последняя ночь» и «Россия», отдель-

ные главы из поэм «Русь непокоренная», «Шайка-Лейка», отрывок из сказки

в стихах «Сивка-Бурка», легенды «День второй», «Солнце и ветер», автобиографические очерки «Это было давно» и «От дальневосточных сопок до Австрийских Альп» и целый ряд очерков, рассказов, статей и заметок на самые различные темы.

Иногда спрашиваю себя: «А стоило ли столько лет на все это тратить? Не напрасный ли это труд?» И всегда прихожу к одному и тому же выводу: нет, не напрасный, потому что надо уметь не только брать, но и дарить
*Хотя бы чуточку,
крупицу счастья
Семье, друзьям да хоть
кому-нибудь:
Лишь доброта украсит
жизни путь
Пусть при какой там
ни было бы власти.*